

# В Ижевске пройдёт благотворительный турнир по хоккею на валенках



11:40, 25 января, 2023

Юрий Абашев  
Выпускающий редактор

590



#Ижевск

#Удмуртия

#спорт



Фото: Благотворительный фонд «Подари завтра»

## Вырученные средства пойдут на помощь детям с ихтиозом.

Ижевск. Удмуртия. В Ижевске 12 февраля состоится второй благотворительный турнир по хоккею на валенках с Кузей на Кубок главы Ижевска. Об этом сообщают организаторы – благотворительный фонд «Подари завтра».

Принять участие в турнире может любой желающий. Заявки принимаются [по ссылке](#) от команд из 10-12 человек, а также от отдельных игроков, желающих влиться в группу хоккеистов. С собой на игру необходимо приносить свои клюшки. На ногах не обязательно иметь валенки, можно любую удобную обувь.

Турнир пройдёт на стадионе «Торпедо» на улице 9 января в Ижевске. Продлятся состязания с 10:00 до 13:00. Всех участников ждут подарки и сертификаты, а победителей отметят медалями.

Стоимость участия в благотворительном турнире:

- 3000 рублей с команды из 10 человек;
- 300 рублей – стоимость участия одного игрока. Если у него нет команды, то её подберут;
- 250 рублей – благотворительный билет для тех, кто хочет помочь, но не будет играть;
- Люди с ОВЗ, инвалиды участвуют бесплатно. Необходимо связаться по почте [bf.podarizavtra@yandex.ru](mailto:bf.podarizavtra@yandex.ru).

Вырученные средства пойдут на лекарства для детей с ихтиозом в Удмуртии.